

**Звіт про громадське обговорення
проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України
від 23 липня 2002 року № 280»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

Метою розроблення проекту акта є забезпечення епідеміологічного благополуччя населення, шляхом зниження ризиків розповсюдження інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення профілактичних оглядів та недопущення до роботи осіб, хворих на інфекційні хвороби, які є носіями збудників інфекційних хвороб або яким не зроблено щеплення проти визначених інфекційних хвороб, шляхом внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров'я з метою їхнього узгодження з положеннями Закону України «Про систему громадського здоров'я».

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дня оприлюднення у письмовому або електронному вигляді: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7; moz@moz.gov.ua, r.kolesnyk@phc.org.ua.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні

Електронні консультації з громадськістю щодо проекту акта тривали на офіційному вебсайті МОЗ з 29 березня 2023 року по 29 квітня 2023 року. За цей період надійшло 3 звернення із пропозиціями щодо змісту проекту акта. Зокрема було отримано пропозиції та зауваження від 3 фізичних осіб (Тетяна Макскуль, Наталія Турі та Тетяна Нестеровська). Департаментом медичних послуг було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення

За час громадського обговорення надійшло 3 звернення з пропозиціями та зауваженнями до проекту акта, які стосується доповнення переліків та узгодження проекту акта з положеннями чинного законодавства.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

Проект акта доопрацьовано з урахуванням пропозицій, які надійшли під час громадського обговорення.

**Директор Департаменту
медичних послуг**

Олександра МАШКЕВИЧ